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activités
Question écrite n° 22944

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le ministre délégué auprès du ministre des affaires étrangères, chargé des
affaires européennes, sur son déplacement à Berlin. Lundi 25 mars 2013, il s'est rendu à Berlin dans le cadre de
son premier voyage officiel en tant que ministre délégué en charge des affaires européennes. Ainsi, il lui
demande de bien vouloir lui indiquer l'agenda de ce déplacement ainsi que la liste des personnes qu'il a
rencontrées à cette occasion. De même, il souhaiterait être informé du contenu des échanges et du bilan de
cette visite.

Texte de la réponse

Le Ministre délégué en charge des Affaires européennes, M. Thierry Repentin, a tenu à faire de Berlin la
destination de son premier déplacement à l'étranger, afin de marquer le prix qu'il attache à l'amitié et la
coopération exceptionnellement dense qui lient la France et l'Allemagne. Cette visite a été l'occasion d'une prise
de contact chaleureuse entre le Ministre délégué et son homologue allemand, M. Michael Link, qui exerce pour
l'Allemagne, comme M. Repentin l'exerce pour la France, la fonction de secrétaire général pour la coopération
franco-allemande. Son programme a consisté en un entretien en tête à tête avec M. Link, suivi d'un déjeuner de
travail et d'une conférence de presse conjointe. Cette rencontre a été l'occasion pour les deux ministres
délégués d'évoquer les grands sujets de l'actualité européenne, sur lesquels leur concertation est étroite et
permanente. Dans le cadre de l' « Année franco-allemande, 50e anniversaire du Traité de l'Elysée », les deux
ministres ont également évoqué les principaux dossiers de la coopération bilatérale, notamment la mise en
oeuvre des déclarations adoptées à Berlin le 22 janvier dernier et les prochaines échéances communes prévues
à l'occasion du cinquantenaire du traité de l'Élysée, dont le 50e anniversaire de l'Office franco-allemand pour la
jeunesse, qui sera célébré à Paris le 5 juillet prochain.
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